
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da nonagésima sétima Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 
16(dezesseis) de fevereiro do ano de 
2017(dois mil e dezessete). 

Às dezoito horas do dia 16(dezesseis) de fevereiro do ano de 2017 (dois mil e 
dezessete) sob a Presidência do Vereador Achiles Almeida Barreto Neto e com 
a ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Luis Geraldo Simas de 
Azevedo reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir 
Novaes, Alexandra dos Santos Codeço, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme 
Aarão Quintas Moreira, Leticia dos Santos Jotta, Miguel Fornaciari Alencar, 
Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Rodolfo Aguiar de Faria, 
Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vinícius Correa. Havendo 
número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
em nome de Deus. A seguir, foi lida e aprovada a seguinte Ata: Ata da Décima 
Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo. Cumprido o rito 
regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a 
leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM 
O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA DO 
DIA 14/ 02/2017; OF. GAPRE CM N° 08/2017 – PREFEITO DO MUNICÍPIO 
DE CABO FRIO - MENSAGEM EXECUTIVA N° 4/2016 – PROJETO DE LEI 
N° 35 /2017, ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílios 
financeiros aos médicos participantes do Projeto Mais Médicos para o Brasil; 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2017 – ACHILLES ALMEIDA 
BARRETO NETO, ASSUNTO: Altera os dispositivos que menciona da Lei 
Complementar nº 013, de 4 de julho de 2012 e atualizações, e dá outras 
providências; EMENDA ADITIVA Nº 003/2017-VINICIUS CORRÊA, 
ASSUNTO:  Dispõe sobre Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Nº 26/2017, de 
autoria do Poder Executivo; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 10/ 2017 – 
RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma 
Pereira Fidalgo” à Senhora Genir Vicente Ferreira (Gigi Vicente) e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/ 2017 – RAFAEL PEÇANHA 
DE MOURA, ASSUNTO:  Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à 
Senhora Rosa Margarete Brandão de Oliveira (Rosa Brandão) e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13/2017 – ALEXANDRA DOS 
SANTOS CONDEÇO, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira 
Fidalgo” à Senhora Cleude Corrêa Cordeiro de Oliveira e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 14/2017 – ALEXANDRA DOS 
SANTOS CONDEÇO, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira 
Fidalgo” à Senhora Paula Santa Rosa Nogueira Bernardo e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 15/2017 – LETÍCIA DOS 
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SANTOS JOTTA, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à 
Senhora Eliezer Rocha dos Santos e dá outras providências; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 16/2017 –  ACHILLES ALMEIDA BARRETO NETO, 
ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Maria 
Cristina Rodrigues Nascimento (Cristina do Quilombo) e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 17/2017 – ACHILLES 
ALMEIDA BARRETO NETO, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira 
Fidalgo” à Senhora Kely Cristina de Oliveira Soares e dá outras providências; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 018/2017- LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, 
ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Sonia 
Celia Neve e da outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 019/ 
2017- SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma 
Pereira Fidalgo” à Senhora Afife Zogbi da Silva e dá outras providências; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 020/2017- SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, 
ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Maria de 
Nazaré Paiva de Castro e dá outras providências; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 021/2017-EDILAN FERREIRA RODRIGUES, ASSUNTO: 
Concede O Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Ana Célia Gardeoli 
Cavalcante e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 
022/2017- EDILAN FERREIRA RODRIGUES, ASSUNTO: Concede o Diploma 
“Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Rosângela Nunes Demarchi (Profª Rosa 
Demarchi) e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 023/2017   
-  ADEIR NOVAES, ASSUNTO: Concede  Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à 
Senhora Maria Hortência de Souza Marssola, e dá outras providências; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 024/ 2017- ADEIR NOVAES, ASSUNTO: 
Concede  Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Marlene Salomão da 
Silva,  e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 025/2017 – 
VINICIUS CORRÊA, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” 
à Senhora Luciane dos Santos Albuquerque Gonçalves e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 026/2017 - OSEIAS 
RODRIGUES COUTO, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira 
Fidalgo” à Senhora Joice Silva Bispo, e dá outras providências; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 027/2017 – OSEIAS RODRIGUES COUTO, ASSUNTO: 
Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Rubia Cristina Botelho 
Rangel, e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 028/2017 – 
GUILHERME AARÃO QUINTAS MOREIRA, ASSUNTO: Concede o Diploma 
“Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Michele Gonçalves e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 029 2017 – GUILHERME 
AARÃO QUINTAS MOREIRA, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma 
Pereira Fidalgo” à Senhora Patricia Cardinot dá outras providências; PROJETO 
DE RESOLUÇÃO Nº 030/ 2017-   VAGNE AZEVEDO SIMÃO, ASSUNTO: 
Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à  Senhora Caroline Midori e dá 
outras Providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 031/ 2017 – VAGNE 
AZEVEDO SIMÃO, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à 
Senhora Maria da Penha Valentin de Azevedo e dá outras providências; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 032/ 2017 – RICARDO MARTINS DA SILVA, 
ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Gelcimá 
Santos Rodrigues (GELCI) e dá outras providências; PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 033/ 2017 – VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, 
ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Licy Aslan  



Drummond e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 034/ 
2017 – LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, ASSUNTO: Concede o 
Diploma “Joelma Pereira Fidalgo” à Senhora Neusa Leite Furtado e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 035/ 2017 – LUIS GERALDO 
SIMAS DE AZEVEDO, ASSUNTO: Concede o Diploma “Joelma Pereira 
Fidalgo” à Senhora Pãmela Grillo Pereira e dá outras providências; 
REQUERIMENTO Nº 022/2017 - VINICIUS CAETANO CORRÊA, ASSUNTO: 
Requer envio de ofício ao Secretário Municipal de Saúde, Dr. Roberto Barroso 
Pillar, para dar ciência do teor da Lei nº 2.824 de 12 de fevereiro de 2016 e 
apropriada implementação na Rede Municipal de Saúde; INDICAÇÃO N° 
057/2017 - OSEAS RODRIGUES COUTO, ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. 
Prefeito  a manutenção dos semáforos situados na Rodovia RJ 106, no 2º 
Distrito – Tamoios; INDICAÇÃO N° 063/2017 - JEFFERSON VIDAL 
PINHEIRO, ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito  ambulâncias para os 
Bairros Maria Joaquina, Angelin, Araçá e Nova Califórnia; INDICAÇÃO N° 
064/2017 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. 
Prefeito  reforma dos alambrados e iluminação para o Campo de Futebol do 
Bairro Gamboa; INDICAÇÃO N° 065/2017. VER. RAFAEL PEÇANHA DE 
MOURA, ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito  estudo técnico para 
implementar isonomia salarial entre servidores efetivos e contratados no âmbito 
do Município de Cabo Frio. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna 
como primeiro orador inscrito o Vereador Vinícius Corrêa, que inicialmente 
procedeu às saudações de praxe. A seguir, parabenizou o artista plástico cabo-
friense, Ivan Cruz, pelo lançamento do livro Brincadeira de Criança, destacando 
que todos sabiam como era difícil um artista viver de sua arte e que o mesmo 
era conhecido em todo o Brasil e até mesmo internacionalmente. Após, 
reportou-se a sessão anterior quando fora votada proposição do Vereador 
Vanderlei Bento, dispondo sobre a criação do diário oficial eletrônico, onde ele 
apresentara emendas que não foram colocadas em Pauta, assim, solicitava ao 
senhor presidente que retornasse com o citado projeto para a Comissão de 
Constituição e Justiça. Disse que, o projeto deveria ser analisado 
profundamente para que não houvesse problemas jurídicos. Prosseguindo, 
elogiou a Mensagem do Executivo Municipal dispondo sobre o programa Mais 
Médico do governo federal, ressaltando que os médicos destinados a Cabo 
Frio seriam muito bem vindos e seriam de extrema importância para o bom 
andamento da saúde no município. Continuando, comentou sobre a lei número 
2.824 de sua autoria, dispondo sobre a colocação de um quadro informando os 
nomes dos médicos de plantão nas unidades de saúde do município. Disse 
que, a citada lei auxiliaria o poder público no controle dos profissionais que 
atuavam na área da saúde. Disse que, o objetivo não era perseguir tais 
servidores, mas, valorizar o bom profissional. Agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador Rafael 
Peçanha, que inicialmente procedeu às saudações de praxe. Em seguida, 
aduzindo ao discurso do Vereador Vinícius Corrêa, enfatizou a importância da 
adesão do programa do governo federal, Mais Médicos, sublinhando que ele 
próprio fora autor de Indicação de implantação de ESFs em regiões de 
remanescentes de quilombos. Após, disse que faria um voto com ressalvas, já 
que havia muitos problemas no sistema de saúde. Reiterou ainda, que o papel 
da oposição era apontar os problemas, no sentido de tentar melhorar. Após, 



disse que fizera relatório com os problemas encontrados na Saúde, 
principalmente no setor de refeitório. Em seguida, disse que logo quando o 
problema com os servidores efetivos estava quase solucionado, havia ainda a 
falta de pagamento dos servidores contratados e que entrara com Indicação 
sobre estudo do Executivo Municipal para que houvesse retorno para a 
isonomia salarial. Disse ainda, que o Doutor Roberto Pilar fora eleito para a 
direção do Conselho Estadual das Secretarias de Saúde, assim, estava 
confiante no trabalho do mesmo. Em seguida, observou que oficiara a 
Secretária de Educação, Senhora Laura Barreto, sobre a questão dos ônibus 
escolares, cuja resposta informal fora que havia dois ônibus disponíveis para a 
condução dos alunos de bairros mais afastados como Vila do Sol e Foguete, 
com isso aguardava que o problema fosse efetivamente solucionado para que 
os alunos não perdessem aulas. Solicitou ao prefeito a troca do formato da 
publicação dos Decretos de mudanças financeiras, enfatizando que as 
publicações não especificavam o destino do uso dos recursos do município e 
os nomes das funções. A seguir, parabenizou ao governo municipal, 
ressaltando que o chefe do Executivo realizara acordo com o sindicato dos 
servidores da Educação para que se iniciasse a convocação dos aprovados no 
concurso público. Com relação ao diário oficial eletrônico, observou que não 
havia despesas para implantação daquele projeto, assim, reafirmava o apoio 
ao citado projeto, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna o 
Vereador Miguel Fornaciari Alencar, que inicialmente procedeu às 
saudações de praxe. Em seguida, comentou sobre visita que fizera aos ESFs 
do Tangará e Caminho de Búzios e constatara que no ESF do Caminho de 
Búzios não havia médico atendendo, apenas um técnico. Disse que os 
moradores do Parque Eldorado 3 questionavam o motivo pelo qual não tinham 
um ESF no local, com isso procurara a Secretaria de Saúde no sentido de fazer 
aquele pedido e tomara conhecimento de que havia planejamento para a 
implantação de um ESF no Parque Eldorado 3. Após, reportando-se a fala do 
vereador Vinícius Corrêa destacou que quando uma lei era sancionada deveria 
receber o apoio de todos os vereadores e a cobrança para a execução das 
mesmas, visto que o objetivo da Casa Legislativa era o bem da população. Em 
seguida, teceu elogios ao programa Mais Médicos, destacando que havia 
parceria de contra partida e que o governo federal gastaria uma média de cento 
e trinta reais mensais com onze médicos residentes supervisionados pela 
UERJ. Disse que quatro dos onze médicos trabalhariam nos ESFs da periferia. 
Em aparte, o Vereador Luis Geraldo disse que a Lei 11.871 em seu artigo 
primeiro justamente dizia sobre a necessidade de diminuir a carência de 
médicos nas regiões prioritárias para o SUS. Disse ainda, que tais médicos 
eram para a saúde básica e não adiantava colocar médicos onde já havia. 
Disse que a Casa aprovaria aquela matéria com louvor, mas, que era 
necessário que fosse observada a regulamentação da lei, visto que as 
comunidades carentes ficavam distantes do centro de Cabo Frio e assim seria 
necessário acomodar aqueles profissionais. Retomando ao seu discurso, o 
Vereador Miguel agradeceu o aparte e dirigindo-se aos Vereadores Oséias e 
Adeir Novaes, disse que conversara com os dois vereadores do Segundo 
Distrito e que reivindicara que os sinais de trânsito da rodovia Amaral Peixoto 
voltassem a funcionar, bem como houvesse controladores de trânsito no local. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os 



trabalhos para a ORDEM DO DIA. NESTA ETAPA, FOI APROVADO 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº: 035/2017 AO PROJETO DE LEI N° 55 
/2016. FOI RETIRADO O PROJETO DE LEI N° 026 /2017. FORAM 
APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA NSº: 032 E 033/2017 
AOS RESPECTIVOS PROJETOS: PROJETO DE LEI N° 35 /2017 E PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2017. FOI RETIRADA PARA ANÁLISE A 
EMENDA ADITIVA Nº 003/2017. FORAM APROVADOS OS SEGUINTES 
PROJETOS: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 018, 
019, 020, 021, 022, 023, 024, 025, 026, 027, 028, 029, 030, 031, 032, 033, 034 
E 035/ 2017. FOI APROVADO O REQUERIMENTO Nº 022/2017 E AS 
INDICAÇÕES NSº: 057, 064 E 065/2017. FOI RETIRADA A INDICAÇÃO N° 
063/2017. Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 
Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em Explicação Pessoal 
a Vereadora Letícia Jotta, que inicialmente procedeu às saudações de praxe.  
A seguir, agradeceu ao Secretário Claudio Moreira que prontamente atendera a 
um pleito seu referente à limpeza no Bairro Bosque do Peró e também ao 
senhor Carlos Augusto coordenador de serviços públicos a quem solicitara 
serviço no bairro Manoel Corrêa. Disse que, visitara tais bairros e constatando 
ao problema solicitara auxilio e não podia deixar de agradecer. Agradeceu  
ainda à senhora Karen Administradora da UPA, Sr. Everson e Paula também 
da área da saúde a quem foram muito solícitos as suas demandas. 
Parabenizou ao Nobre Vereador Vinícius por suas palavras no discurso, 
ressaltando que concordava que todos os vereadores deveriam estar unidos 
empenhados na luta em prol do bem da população de Cabo Frio. Ao final, 
agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
Tribuna o Vereador Silvio David Pio Oliveira, que inicialmente procedeu às 
saudações de praxe. Em seguida, agradeceu aos vereadores Letícia Jotta e 
Edilan que estiveram juntos com ele na luta em prol dos empreendedores 
individuais que somente queriam trabalhar e levar o sustento às suas famílias. 
Agradeceu também ao senhor prefeito, por ter revogado a normativa 
implementada pelo coordenador de posturas, que em muito prejudicaria tais 
trabalhadores. Disse que, com a ajuda dos Nobres Pares os empreendedores 
individuais poderiam vender seus produtos na Praça do Moinho e não perder o 
investimento que fizeram. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua 
fala. A seguir, fez uso da Tribuna o Vereador Adeir Novaes, inicialmente 
procedeu às saudações de praxe. Em seguida, agradeceu ao senhor 
presidente pela iniciativa da criação da Câmara Itinerante que possibilitaria ao 
povo de Tamoios a participar das Sessões Plenárias ao vivo. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna a 
Vereadora Alexandra Codeço que inicialmente saudou a todos. Em seguida 
falou sobre a importância da implementação do programa Mais Médicos em 
Cabo Frio frisando que o mesmo seria de grande relevância para o município. 
Disse que ela própria acompanhara os problemas da saúde e que a saúde 
preventiva era de grande valia para todos, no que encerrou sua fala. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Guilherme Moreira, que inicialmente procedeu 
às saudações de praxe. Em seguida, falou sobre a importância da funcionária 
Nazareth para o funcionamento do Legislativo Municipal.  Após, disse que a 
proposição do Vereador Vanderlei Bento sobre o diário oficial eletrônico, havia 
um ponto em que deveria haver ajuste, quando dizia que não haveria outra 



forma de publicação dos Atos do Executivo Municipal. Assim, aguardava o 
retorno do Projeto de Lei ao Plenário, para que houvesse as necessárias 
Emendas. Após, disse que quando o relator da citada proposição afirmara que 
estava sendo perseguido, o mesmo deveria se lembrar de que havia um novo 
governo e que a perseguição não era uma prática utilizada pelo mesmo. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a 
Tribuna em Explicação Pessoal o Vereador Achilles Barreto, que inicialmente 
procedeu às saudações de praxe. Após, elogiou a postura do vereador Miguel 
Alencar, ressaltando que o mesmo era Um vereador incansável na Presidência 
da Comissão de Constituição e Justiça. Parabenizou também a Vereadora 
Letícia Jotta que estivera presente em reunião onde houvera um mutirão com 
representantes de diversos segmentos sociais no bairro jardim Esperança. 
Disse ainda, que estava contente, em virtude de que haveria a reinauguração 
do Ginásio Vivaldo Barreto. Após, comentou sobre café da manha realizado na 
Associação dos Comerciantes de Cabo Frio, destacando que a Feira Forte teria 
a participação de um grande número de comerciantes do município. Observou 
ainda, que se o Executivo conseguisse colocar o salário dos funcionários em 
dia até o feriado de Corpus Christie, haveria o aquecimento da economia e 
todos sairiam ganhando. Conclamou aos organizadores da Feira Forte para 
que colocassem os preços dos stands com preço acessível para que todos do 
Jardim Esperança, de Tamoios, bem como os pequenos comércios de Cabo 
Frio pudessem se beneficiar. Disse ainda, que também os artigos náuticos 
teriam lugar na Feira Forte. Agradeceu ao presidente da ACIA, Senhor Eduardo 
Rosa, agradeceu a atenção e todos, no que encerrou sua fala. Não havendo 
mais oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão 
Extraordinária para dentro de cinco minutos. E para constar, mandou que se 
lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, 
aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
  

 Ata da Quinta Sessão Extraordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no 
dia16(dezesseis) de fevereiro do ano de 
2019(dois mil e dezenove).----------------------------- 

Às dezenove horas do dia 16(dezesseis) de fevereiro do ano de 2020 (dois mil 
e vinte) sob a Presidência do Vereador Achiles Almeida Barreto Neto e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pelo Vereador Luis Geraldo Simas de 
Azevedo, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. 
Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: 
Adeir Novaes, Alexandra dos Santos Codeço, Edilan Ferreira Rodrigues, 
Guilherme Aarão Quintas Moreira, Leticia dos Santos Jotta, Miguel Fornaciari 
Alencar, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Rodolfo Aguiar 
de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vinícius Correa. 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão em nome de Deus. A SEGUIR, FOI APROVADO PARECER 
FAVORÁVEL EM CONJUNTO DAS COMISSÕES TÉCNICAS AOS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI N° 55 /2016, PROJETO DE LEI 
N° 35 /2017 E PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2017. Nada mais 



havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome 
de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois 
de lida, submetida à Apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que 
produza seus efeitos legais. 
 
 
 
 
 
 


